
Ce qui aiderait les salariés  

de la Vallée de la Chimie  

à passer à l’action ?

Pour choisir les 
transports en commun…

• Une plus grande fréquence : 

40 %
• Un service plus fiable : 28 %
• Des arrêts plus proches du lieu 

de travail : 21 %

Pour se lancer dans 
le covoiturage…

Une communication régulière 

pour :
• Augmenter le nombre de 

trajets proposés : 24%
• La flexibilité horaire : 14%
• Mieux connaître les garanties 

apportées par le service : 16%

Pour opter pour un vélo…

• Des aménagements cyclables : 
46 %

• Une mise à disposition de vélos 

par l’entreprise : 16 %
• Un forfait mobilité durable : 

15 %
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